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Na Jihočeské univerzitě v Českých Budějovicích se v pátek 1. listopadu pro uchazeče
otevřel systém elektronických přihlášek ke studiu v akademickém roce 2025/2026.
Studenti středních škol se tak mohou začít hlásit do bakalářských programů, pro studenty
vysokých škol jsou otevřené přihlášky do magisterských a doktorských programů. Cena
přihlášky je 700 Kč.

„Uchazeči o studium na Jihočeské univerzitě si mohou vybrat z komplexní nabídky studijních
programů na 8 fakultách naší univerzity. Na 4 fakultách jsou to kromě odborných programů také
programy učitelské. Zároveň přijímáme přihlášky do nových prestižních programů doktorského
studia,“ říká k nadcházejícímu akademickému roku prorektorka pro studium Jihočeské univerzity
Renata Malátová.

Konkrétně na Filozofické fakultě je nově akreditovaný doktorský studijní program Moderní anglická
a americká literatura.

Širokou škálu studijních programů zaměřených na ekonomii, management, cestovní ruch, regionální
rozvoj a informační technologie nabízí v bakalářském i navazujícím magisterském studiu Ekonomická
fakulta.

Teologická fakulta přijímá přihlášky ke studiu teologie, filosofie, charitativní a sociální práce,
pedagogiky volného času a religionistiky. Studenti oboru charitativní a sociální práce budou mít
navíc příležitost vycestovat do Zambie, kde mohou navázat na spolupráci fakulty s Cavendish
University Zambia.

Fakulta rybářství a ochrany vod ráda přivítá zájemce o chov ryb, obhospodařování volných vod a
ekologii vodního prostředí, a to do všech stupňů studia se zaměřením na rybářství, ochranu vod a
vodních ekosystémů.

Pedagogická fakulta nabízí celou řadu učitelských studijních programů pro budoucí pedagogy
mateřských, základních i středních škol a také studium speciální pedagogiky, psychologie nebo
arteterapie.

Přírodovědecká fakulta přijímá uchazeče do studijních programů zaměřených na biologii, chemii,
fyziku, informatiku a matematiku. Součástí je také víceoborové vzdělávání budoucích učitelů, jako
například letos prvně otevřený studijní program Učitelství science pro SŠ, který je prvním profesním,
prakticky zaměřeným programem pro vzdělávání budoucích učitelů. Novinkou je také anglický
studijní program Functional genetics and bioinformatics, jehož uplatnění je nejen v moderním
biologickém výzkumu, ale i v praxi ve forenzních a nemocničních laboratořích.

Na Fakultě zemědělské a technologické získají studenti znalosti v oblasti chovu hospodářských
zvířat, pěstování zemědělských plodin, potravinářských technologií, genetiky a biotechnologií,
ekonomiky a managmentu zemědělských a potravinářských podniků a služeb. Seznámí se s trvale
udržitelným systémem hospodaření v zemědělské krajině a s ekologickými aspekty hospodaření.



Nedílnou součástí studia je pokrok v oblasti mechanizace, robotizace a informačních technologií.

Zdravotně sociální fakulta připravuje odborníky pro potřebná povolání. Uchazeči se mohou hlásit do
nelékařských zdravotnických studijních programů, zdravotně sociálních programů a ochrany
obyvatelstva.

Kompletní přehled studijních programů na jednotlivých fakultách i s odkazem na e-přihlášku je k
dispozici na webových stránkách Jihočeské univerzity:
https://www.jcu.cz/cz/prijimaci-zkousky/studijni-programy

Pro akademický rok 2024/2025 podalo elektronickou přihlášku ke studiu na všech 8 fakult 11 658
uchazečů. Do prvních ročníků bakalářských, navazujících magisterských, magisterských a
doktorských studijních programů se zapsalo celkem 4 063 studentů.
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